

15 марта 2014

Калужская пенсионерка ответит за "дебила"

59-летняя жительница Людинова неожиданно для себя стала фигуранткой уголовного дела. Ее подозревают в оскорблении представителя власти.

- Конфликт пенсионерки и полицейского произошел около месяца назад, - рассказали нам в пресс-службе Следственного управления СК РФ по Калужской области. – Сотрудник полиции пришел в общежитие с постановлением об изъятии из неблагополучной семьи ребенка. Его должны были поместить в Калужский реабилитационный центр. За нерадивых родителей стала заступаться их соседка, которая обругала стража порядка, назвав его дебилем.

Следственный комитет, куда сотрудники правоохранительных органов обязаны сообщать о подобных инцидентах, назначил лингвистическую экспертизу. Данное исследование показало, что высказывание женщины унижает достоинство личности.

По данному факту возбуждено уголовное дело. За публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении служебных обязанностей, подозреваемой грозят либо штраф, либо обязательные или исправительные работы.

http://www.kp40.ru/news/gorod_oblast/25672/